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Ata da nona Sessão ordinária do primeiro 

ciclo do primeiro Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte -

MA. 

 

Ao vigésimo sétimo  (27/08) do mês de agostoo do ano de dois mil e vinte e um, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva e Francisco 

Carlos Ribeiro Pires, Joaquim Vieira Lima Neto e Adriana Berbare Sousa e Antônio Rodrigues 

Filho reuniram-se em  sessão Ordinária da sétima legislatura da Câmara Municipal de Matões do 

Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu a presença de todos e, em 

nome de Deus declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata da sessão anterior, ao fim da 

qual foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Senhor 

Presidente anunciou as seguintes pautas, requerimento 011/2021 da vereadora Eliane Leite, que 

trata acerca da valorização da mulher no esporte, e requerimento 012/2021 de autoria do vereador 

Gillan Lica que solicita a padronização e manutenção da iluminação da avenida Doutora Francisca 

Sampaio e da Rua da Igreja. Após a leitura dos requerimentos os vereadores foram a tribuna 

defender os mesmos, Eliane discorreu acerca da valorização e inclusão da mulher em todas as 

modalidades esportivas, assim como uma maior estrutura para as mesmas. O vereador Gillan 

reiterou a necessidade de uma padronização na iluminação da avenida Dra. Francisca Sampaio e 

da rua da Igreja, pois as duas são um dos principais elos de ligação entre o centro da cidade e os 

bairros cidade alta, novo tempo e demais povoados. Dando prosseguimento ao grande expediente 

o Vereador Gillan Lica foi à tribuna onde agradeceu as parcerias das secretarias e a boa atuação 

da gestão. Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, 

declarou em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que 

depois de lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores.  


